VIK 621.311
CTpYKTYpPHBIii aJITOPUTM OLEHKH ONTHMAJIBLHOTO YPOBHS TEXHUYECKHX
NMOTePH FIEKTPOIHEPIHHU B pacnpeeInTeTbHbIX 3JIeKTPUYECKUX CeTHAX

®ypcanos M.H.
Benopycckuil HalMOHAIBHBIN TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET

B moxiane oneHEHBI W IPOAaHATM3UPOBAHEI 3arpy3Ka W ONTHMAaJIbHBIE YPOB-
HU OTHOCHTEJIHHBIX TEXHHYECKUX MOTEPh IEKTPOIHEPTUH B OCHOBHBEIX CTPYK-
TYPHBIX COCTaBJIIIOIINX PACIPEIeTUTEIHHBIX CETEH.

[IpakTrdyeckoe MpUMeHEHHE pa3pabOTaHHBIX TEOPETHUCCKUX IMOJOKCHHUN
MOKAa3aHO HIKE Ha MPHMEPE Pe3y/IbTaTOB pacyera OJHOTO W3 PaiiOHOB 3JICK-
Tpuueckux ceteit Pecyonuku benapycs.

CTpyKTypHBIH alrOPUTM OICHKH ONTHMAJIBHOTO YPOBHS MOTEPh 3JICKTPO-
sHepruu B ekTpudeckoit cetu 0,38-10 kB POC u pe3epBoB o UX CHMXEHHIO
(1 (135 {01117178

1. OmpenenseM ONTUMAIbHOE 3HAYCHHE (MHHHMYM) CYMMAapHBIX TEXHHYE-
CKUX TOoTeph Arekrpodrepruu AW, B cetn 0,38-10 kB POC B nMeHOBaHHBIX
eIMHUIIAX

AW o = 2AW; = 2-1609,360 = 3218,700 ThIC. KBT4.

2. OmpenenseM onTUMaibHy0 BenmunHy AW, B OTHOCHTENBHBIX €IUHH-
ax:

AW g% =(AW ore/W,,)10° = (3218,700/40860,749)10% = 7,88 %.

3. I'o10BOIi pe3epB M0 CHIDKEHUIO TOTEPh deKTpodHepruu AW, cocrasis-
er SAW, = AW,s - AW, = 4862,462 — 3218,700 = 1643,762 TeIC. KBT'u B
MMEHOBAHHBIX eauHunax, uid 6AW,% = (1643,762/4862,462)102 = 4,02% or
BenuuuHel W, nim (1643,762/4862,462)102 = 33,80% - or ro10BOro 3HAYEHUS

AW 5.
4. BrruuciisieM 006001IeHHBIC YKBUBAJICHTHBIE COMMPOTUBIIEHUs ceTr 6-10 kB:
2 2
AWH10°T . .
Rac = H 3253112-10“ -8760 ~ 0,859 Om :

w|§(1+t912(p)|<c213 40860,7492 (1+0,7712) 11162

0,38-10 .
5. Boumcisem Ky, 1o dpopmye:

6
k10 = 10 1609350107 _ 4 579w 7,9 %.
5812-1,118 | 0,859-8760
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